11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 47

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 06.10.2009 12:41:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 06.10.2009 20:15:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/183122/answer/183123




BeposATHOCTE 3a4aTus eCTECTBEHHEIM IIyTeM MOXKeT OBITh CHUKEeHa 3a CUeT Halu4us arrIioTUHAINA
U TTPUCYTCTBUS MUKPOGDIIOpEL. ClIefyeT BEITONHUTL TOBTOPHYIO CIIEPMOTrpaMMy (KakK MUHUMYM -
yepes 2 - 3 HeJleu A7 UCKITIoYeHus omubku nabopatopun). Ecu u3MeHeHusT COXpPaHATCS, TO
He00XO0IUMBI OCMOTP 1 06ciefoBaHMe Y aHAPOJIOTa OJ1s1 BEIICHEHUS TPUYMHBI U3MeHeHu! u nogbopa
JIeYeHuUs.



